

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΝΑΤΟΜΙΑΣ ΦΥΤΩΝ

Οι εργαστηριακές ασκήσεις του μαθήματος «*Λειτουργική Ανατομία Φυτών*» του 1^{ου} εξαμήνου 2016-2017 του ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ θα γίνονται κάθε ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ως εξής:

ΦΠ₁. Από το Τμήμα Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής ΑΔΑΜΗ ΠΟΛΥΞΕΝΗ έως και ΓΚΛΕΖΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
Αίθουσα Μικροσκοπίας Α (Διδάσκων: Γ. Καραμπουρνιώτης)

ΦΠ₂. Από το Τμήμα Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής ΓΚΟΥΤΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ έως και ΖΑΡΚΑΔΟΥΛΑΣ ΦΩΤΙΟΣ
Αίθουσα Μικροσκοπίας Β (Διδάσκων: Δ. Νικολόπουλος)

ΦΠ₃. Από το Τμήμα Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής ΖΑΡΚΑΔΟΥΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ έως και ΚΑΤΣΑΡΕΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
Αίθουσα Μικροσκοπίας Α (Διδάσκων: Γ. Λιακόπουλος)

ΦΠ₄. Από το Τμήμα Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής ΚΕΝΤΖ ΓΙΟΥΒΕΝ έως και ΚΩΣΤΑΜΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
Αίθουσα Μικροσκοπίας Β (Διδάσκων: Π. Μπρέστα)

ΦΠ₅. Από το Τμήμα Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής ΚΩΣΤΑΡΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ έως και ΞΕΝΙΑΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
Αίθουσα Μικροσκοπίας Α (Διδάσκων: Σ. Χωριανοπούλου)

ΦΠ₆. Από το Τμήμα Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής από ΞΕΦΤΕΡΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ έως και ΠΡΙΦΤΗ ΑΝΤΕΑ
Αίθουσα Μικροσκοπίας Β (Διδάσκων: Μ. Νικολοπούλου)

ΦΠ₇. Από το Τμήμα Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής ΡΑΓΚΟΥΣΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ έως και ΤΣΑΟΥΣΗ ΟΥΡΑΝΙΑ
Αίθουσα Μικροσκοπίας Α (Διδάσκων: : Γ. Καραμπουρνιώτης)

ΦΠ₈. Από το Τμήμα Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής από ΤΣΑΠΙΚΟΥΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ έως και ΨΩΜΑΔΕΛΛΗΣ ΡΑΦ.
Αίθουσα Μικροσκοπίας Β (Διδάσκων: Μ. Νικολοπούλου)

 **ΠΡΟΣΟΧΗ :Οι ασκήσεις θα ξεκινήσουν την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14 – 10 - 2016**

ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

Σχολή Αγροτικής Παραγωγής, Υποδομών και Περιβάλλοντος

Τμήμα Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής

Εργαστήριο Φυσιολογίας & Μορφολογίας Φυτών

Εργαστήριο Λειτουργικής Ανατομίας Φυτών 1ου Εξαμήνου

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ΑΣΚΗΣΕΩΝ

	Παρασκευή 1 ^η Εβδομάδα		Παρασκευή 2 ^η Εβδομάδα	
	Αίθουσα Α	Αίθουσα Β	Αίθουσα Α	Αίθουσα Β
12:30 – 14:30	ΦΠ ₁	ΦΠ ₂	ΦΠ ₅	ΦΠ ₆
14:30 – 16:30	ΦΠ ₃	ΦΠ ₄	ΦΠ ₇	ΦΠ ₈

Η κάθε εργαστηριακή άσκηση ολοκληρώνεται σε δύο εβδομάδες:

Την (1^η) εβδομάδα για τα τμήματα (ΦΠ₁,ΦΠ₂,ΦΠ₃,ΦΠ₄) και την επόμενη (2^η) εβδομάδα για τα τμήματα (ΦΠ₅,ΦΠ₆ ΦΠ₇,ΦΠ₈) σύμφωνα με το παραπάνω πρόγραμμα στις Αίθουσες Μικροσκοπίας Α & Β στον 1^ο όροφο του κτιρίου Χασιώτη. Οι φοιτητές παλαιότερων εξαμήνων, που θέλουν να παρακολουθήσουν, πρέπει να έλθουν σε συνεννόηση με το Εργαστήριο (κ. Νικολόπουλος) για την ένταξη τους σε Τμήμα, πριν την έναρξη των ασκήσεων.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΗΝ ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΤΩΝ ΑΣΚΗΣΕΩΝ

Έναρξη Εργαστηριακών ασκήσεων Παρασκευή 14 –10–2016

Από το Εργαστήριο